

与海豚嬉戏、参加海洋“生日趴”、萌娃游李府、去动物园“寻宝” 明天，带娃去这些地方逛逛吧！

□ 记者 董艳芬

明天就是一年一度的“六一”国际儿童节了。在合肥，许多幼儿园、学校会放假一天。那么，带娃去哪里会比较好玩呢？家长朋友们可要格外注意了。在合肥海洋馆与海豚亲密接触，参加“海洋生日趴”、到李鸿章故居让萌娃给你当“导游”、在野生动物园参与互动游戏，赢小礼品……总有一款适合你家的小朋友哦。

来海洋馆与海豚一起嬉戏

想与海洋里的海豚一起嬉戏吗？这个真的有！经过一个多月的精心准备，合肥海洋世界“海豚嬉戏”互动体验项目正式与游客见面了。昨日上午，来自合肥市儿童福利院的8名小朋友尝鲜体验到了零距离与海豚嬉戏的乐趣。

据了解，“海豚嬉戏”主要是为小朋友们准备的，身高1.2米到1.5米的小朋友都可以参与体验。上午10点半，记者在海豚的医疗池内看到了放置在水中的长凳子。只见，福利院的小朋友穿上特制的小潜水衣，站在凳子上就能与海豚互动了。而为了确保安全，小朋友在体验“海豚嬉戏”时，合肥海洋馆安排了多名驯兽师和潜水员保驾护航。小朋友们可以亲手摸海豚，触感海豚的皮肤，还能给海豚喂食，听海豚音，如果够幸运还可以尝试训练海豚呢。

这个“六一”，你也能带小朋友来体验海豚嬉戏了哦，是不是很期待呢？

海洋“生日趴”，明天正式登场

听海豚唱“生日歌”、在梦幻水母馆、海底隧道许下生日愿望、和6月1日出生的小伙伴分享生日蛋糕……明天上午，由星报传媒联手合肥海洋馆共同推出的“第二届安徽海洋文化旅游节”暨六一“海洋生日趴”活动就要正式登场了。8名幸运的小朋友将在这里度过一个浪漫、神秘、开心的生日会。

作为安徽首家大型海洋公园，过去8年时间里，合肥海洋世界陪伴省城和周边，数百万孩子度过了无数欢乐童年时光。今年“六一”前夕，为了给小朋友们送上一份特别的节日礼物。主办方推出了“第二届安徽海洋文化旅游节”暨六一“海洋生日趴”活动。对于参加

活动的小朋友来说，这既是一个儿童节礼物，也是一场生日party。

小小萌娃带你游李府

你想知道在孩子们的眼中，李府是什么样子的吗？你想知道合肥的市树、市花、市鸟都是什么吗？……六一儿童节，李府将把舞台交给这些可爱的孩子们，跟萌娃一起游李府，给孩子们讲“合肥的故事”。

据了解，“六一”儿童节当天，李府将推出“今天我是讲解员”活动，邀请优秀志愿者王佳慧小朋友带游客一起领略萌娃眼中的李府，同时也用这种非常有意义的方式来庆祝属于她自己的节日。

此外，延续近一个月时间的“我把博物馆带回家”系列青少年主题活动也将在儿童节当天推出最后一篇文章——“合肥的故事”。将由李府讲解员给孩子们介绍关于合肥的知识，带领孩子们亲手制作自己的六一儿童节礼物。

合肥野生动物园可“寻宝”

这个“六一”，如果选择带小朋友到合肥野生动物园玩，那就千万不要错过合肥野生动物园“六一”推出的“寻宝”小游戏哦。既能增长小伙伴们的动物科普知识，还有机会获得合肥野生动物园精心准备的小礼物一份。

记者从合肥市野生动物园获悉，6月1日早8:30~下午15:00，合肥野生动物园南大门将举办六一“寻宝”主题活动。小朋友们在南大门入口领取“寻宝”答题卡，通过仔细观察动物特征或者动物说明牌即可获得答案。答题卡完成后交至南门入口处活动工作人员，经工作人员核对无误，即可获得小礼物一份。答题卡发完为止，赶紧行动起来吧。



5月30日，合肥市瑶海区明光路街道全椒路社区联合瑶海区第三十八中学共同开展世界无烟日主题活动。活动中，中学生们戴上印有“拒绝二手烟”和禁烟标识的口罩，用行为艺术的方式宣传吸烟有害健康，倡导大家健康生活，共同营造无烟环境。

解琛 闻超 王恒/文图

男子用pos机“套走”银行510万

星报讯(正言 记者 王玮伟) 利用pos机“反交易”，从而骗取多家银行资金。5月30日，市场星报、安徽财经网记者从合肥市中院获悉，被告人李某伙同他人涉嫌诈骗罪一案将于本周公开庭审。

经依法查明，被告人李某伙同王某、刘某、常某、李某等10人(均判刑)时分时合，分工明确，利用销售店终端机具(POS机)刷信用卡消费或预授权确认交易后撤销交易，随后强行切断接着又恢复POS机通讯信号，造成发卡行实时恢复信用卡持卡人的信用额度，而收单机构撤销交易失败，由其进行垫款，通过这种手段骗取银行资金。

2014年5月21日至24日间，在合肥市葛大店刘某租住处，李某经他人指使，分别找到周某、王某春拿POS机，被

告人李某等人分别操作某商贸公司、某超市的POS机，共套取某银行103万余元。

记者了解到，为了获得POS机户主等人支持，他们会支付高达55%的“好处费”。2014年8月初，李某等人以帮助他人信用卡提升额度套现的名义，从他人手上收集以丁某等人名义申办的信用卡及相关密码、手机卡，并约定支付持卡人及中介套取金额55%左右比例的费用。同月3日至4日间，在合肥市长江西路某办公楼，李某等人操作使用商户名为合肥新站区某商户的POS机刷卡套取某银行资金177万余元。

此后，被告人李某等人通过上述手段骗取多家银行资金。经统计，李某伙同他人诈骗数额为510万余元。检方认为，应以诈骗罪追究刑事责任。

“中国徽菜博览会”10月在肥“开席”

星报讯(刘明娟 记者 董艳芬) 公布《2016安徽餐饮业年度发展报告》、发布“2016中国(安徽)好吃排行榜”评选、举行安徽餐饮产业发展大会高峰论坛、参观“天下徽厨”好吃宴展……市

场星报、安徽财经网记者从省餐饮协会获悉，10月19日~21日“第六届中国徽菜博览会”将在合肥滨湖国际会展中心举行。你想知道的安徽餐饮“家底”，这里都能找到。

禹你同行 壹步壹爱

禹洲地产公益行合肥站暨禹洲爱的每壹步 mini 马拉松圆满落幕

爱”——2016禹洲合肥公益日活动暨禹洲爱的每壹步 mini 马拉松活动圆满落幕，20多名禹洲志愿者与合肥春芽学校的孩子们度过了一段难忘的时光。

本次活动共分三个阶段，禹洲志愿者们经过5月21日首次接触和26日的共进午餐与交流，与春芽学校的孩子们建立了深厚的友谊，他们一起做游戏，一起打扫卫生，一起共进午餐，一起奔跑。在5月29日的Mini马拉松公益活动中，全程100米的赛道上，志愿者和孩子们一起完成两人三足、跨栏、钻拱门、钻圈、移步走等环节，玩得不亦乐乎。

此次，参赛孩子和志愿者们也都领取到了由禹洲地产准备的精美礼品一份。活动结束后，志愿者和孩子们一起合影，自此，本次公益活动圆满落幕。

时间虽然短暂，但是禹洲志愿者们和孩子们结下了珍贵的友谊，志愿者们纷纷表示，今后将继续关注自闭症儿童，同时也呼吁大家，共同来关注这一群来自星星的孩子。

“在这次活动之前，我对于自闭症的了解仅仅限于《海洋天堂》这部电影，以为自闭症都和电影上是一样的，但是今天来了之后，我发现，原来这些孩子们并不都是那么难以接触，他们也很活泼，只要你用耐心、爱心和他们交流，他们就会和你成为好朋友。我希望全社会能更多的关注一下自闭症儿童，因为他们同样是我们的天使。”一位志愿者这样说道。

作为责任地产商，禹洲一直以造福城市、回馈社会的真诚态度，在实现企业与城市共同发展的同时，主动肩负更多的社会责任，驱动城市社会、人居的持续进步。2014年，禹洲公益基金会正式成立，以“支持公益慈善，践行社会责任，促进和谐发展”为宗旨，倡导身体力行，传播公益正能量，为建设更美好城市而奉献自己。此次活动，便是禹洲全国公益行的合肥站，禹洲希望通过自己的努力和身体力行让全社会更多的人关注和了解到这个特殊的群体。



在我们身边，有这么一群孩子，他们无法正常的与人沟通，不知道如何表达自己的内心，对身边不熟悉的人有着莫名的恐惧感。在本该天真烂漫的年龄，自闭症，让他们的童年蒙上了一层阴影。他们，被冠以一个诗意的名字——星星的孩子。

2016年5月29日，禹洲地产“禹你同行，壹步壹